

敞开的门 杂志



脱逃伊朗
2021年 | 第2期

秘密信徒在
狱中找到自由

第4页

随时要预备
脱逃

第8页

为骨肉之亲
祷告

第14页

疫情 面包 祝福



在疫情封锁期间你最大的得着是什么？除了学会自己剪头发、浏览Zoom和焗面包之外，你可能和许多人一样，意识到原来是神借此让我们和其他人连结起来。

两位敞开的门支持者的筹款活动见证令人鼓舞。来自英国的迪马和尤塔制作手工面包为受逼迫的基督徒筹款，却因此而打破封城生活的单调沉闷。

美好的事让 我们团结起来

“我们喜欢烘焙，多年来我们和一群朋友一直烤焗披萨饼作为慈善筹款的特色。去年因为疫情原故，我们需要寻找其他方式和机会去筹款。”此刻受逼迫教会的形像呈现在他们的脑海里。“面对监禁、酷刑甚至死亡，世界各地勇敢的基督徒让我们自觉卑微。在疫情期间，我们听说基督徒经常是最后获得援助的人，有时甚至根本什么都没有！”当烤焗面包筹款倡议开始后，朋友们都一起动员来帮助运送面包！这对于迪马和尤塔来说是莫大的祝福！“而最令人兴奋的是让朋友们

以至教会这个大家庭连结起来，切实地给予帮助和鼓励。美好的事让我们团结起来。”

面包就是分享 祝福和接受祝福

整个筹款的核心意念是“面包”，而面包在福音书中占着重要的位置。在马可福音6:30-44，极少量的面包奇迹般喂饱了饥饿的群众。耶稣在最后的晚餐擘开了面包，象征祂被破碎了的身体（路加福音22:7-38）。

这对夫妇补充说：“面包就是分享、祝福和接受祝福。希望借着我们少少的贡献，祝福因信仰而受到逼迫的弟兄姊妹。”

在两个周末的时间他们烤焗了120条面包，筹集了2445英镑！

编者的话

“他们就每日在殿里、
在家里不住地教训人，
传耶稣是基督。”

使徒行传 5:42

自去年以来，你去过教会几次？每个主日，我都坐在电脑前，观看教会的线上聚会—也许你也是一样。我应该关上窗户，免得我们的歌声会打扰邻居吗？

有许多弟兄姊妹一直关上窗户聚会，是为了防范更大的风险—无意间被人听到不仅会惹恼邻居们，还可能被送进监狱，甚至被杀。何等让人震惊！

本期杂志，你会看到塔赫一家的非凡故事 (p.4)。他们是中东的秘密信徒，他们晓得基督徒聚集的风险。塔赫的家被特勤局突袭，他被逮捕，遭到无情的审讯。即便经历了这些，他

依然继续向朋友和邻居传讲耶稣—就像使徒行传第5章里的门徒一样，当他们奇迹地走出牢房后，仍放胆传扬耶稣。塔赫在逼迫面前的信心及传扬耶稣的热情，给了我很大的挑战和鼓励。

让我们继续作福音真理的传道者，并为秘密信徒所面对的逼迫和歧视的真相而发声。我们的祷告和支持，会让他们不再感到孤单。



秘密信徒在狱中找到自由

塔赫说：“我和耶稣在监狱里的时光对我来说是真正的自由。”
他希望他在牢房墙上写下的秘密信息能够鼓励其他基督徒囚犯。



神迹、异梦和电视节目正带领着中东的穆斯林归向基督。教会在增长,但排挤、暴力和入狱的威胁却也在上升。这些信徒需要全球的家人与他们站在一起。

“塔赫*,你必须现在就回家来!”这是伊朗秘密警察打来的电话。他们正在塔赫的家里,和他的妻子及两个女儿一起,在搜寻他信仰基督教的证据。

他们有很多发现,因为塔赫喜欢分享耶稣的福音。他在家人面前被戴上手铐,蒙上眼睛,被绑上车。

在接下来的一周里,他住在一个小牢

***“即使你无法用手臂
搂住他们-不应该有
谁独自面对逼迫的。”***

房中,每晚午夜到凌晨4点之间接受审讯。他们递给他纸和笔,要他写下他所认识的基督徒名字。

他从没有写过一个名字。

在中东各地,神在亲自向新的信徒显现。这些从伊斯兰教归信基督的信徒一直面临排挤、暴力和入狱的威胁。敞开的门帮助他们成长和建立健康的信仰社群。

有力的信息

塔赫没有在审讯室里写下信徒伙伴的名字,并且悄悄地把一支笔从桌上滑进他的口袋里,等警察把他送回牢房时,他开始在墙上的裂缝中匆忙地写字。

他依据马太福音7:7写着:“祈求、寻找、叩门,就给你们。”

他迫切希望这些话能鼓励到像他一样的基督徒-可能会被逮捕送进这同一个牢房里的伊朗地下教会信徒,或许这些模糊的信息给别人勇气,在面对审讯时保持刚强。

特勤局终于让塔赫保释出来。经过几个月后,在宣判期间,法官怜悯塔赫,判决在一个条件下给他释放-他要停止传福音。如果当局再次逮捕他,法官就不再宽待,会定罪处置。

从没停止服事

然而,要他停止传福音的警告并没有打消他的呼召。塔赫坦白地说:“我回家后,又开始服事了。”

最后,伊朗的情势对塔赫一家人来说变得太危险了。特勤局到处跟踪他们。他无法找到工作,经常受到骚扰,使他无法承受。一天晚上,他们全家聚在一起,祈祷后决定离开伊朗。

今天,塔赫一家人在土耳其当难民,但如果神为他们开路,他们希望有一天能回去。

*出于安全考量使用化名



中东的秘密信徒依靠全球教会的祈祷，在逼迫下保持坚强。

来自中东各地的穆斯林归主者不仅要面对警察和当局的逼迫，还要面临家人和社区的逼迫。因此，他们要隐瞒自己的信仰，承受严重的孤立。敞开的门朝向以线上，并在可能的情况下当面联系信徒，帮助秘密信徒知道他们并不孤单。

线上社群

他继续说：“社群确是这里的关键词。能有人分享自己的信仰有助于忍受逼迫。如果你知道有人像自己一样，知道有人在为自己祈祷，那么你就能刚强站立。”

“如果你知道有人在为自己祈祷，那么你就能刚强站立。”

敞开的门一位前线同工乔纳登说：“我们有很多接触新信徒的线上计划。我们给予他们牧养关怀，帮助他们在信仰中成长，若可能，会介绍他们到一个信徒社群。”

在新冠疫情限制期间，孤立的危险变得更加严峻。秘密信徒们被困在他们潜在的逼迫者当中，会发现更难隐藏自己的信仰。敞开的门另一位同工彼得报告说，在封锁期间，政府的监视增加了，导致信徒被逮捕入狱的人数增加了。



然而,可能最大的危险是让这些在中东的秘密信徒无人代祷,又没有支持。乔纳登解释说:“我们若不支持中东的基督徒社群在信仰上成长,在面对逼迫时坚强站立,许多人会回到原来的信仰去。这也是教会走向成熟的障碍。”

“最重要的是,我们需要支持者不要停止代祷。那有助于让秘密信徒知道有人在为他们祷告。即使你不会说他们的语言,也无法用手臂搂住他们—不应该有谁独自面对逼迫的。”

请与活在监禁和逼迫威胁下的中东秘密信徒站在一起。

请代祷

请为那些遭到袭击的家庭教会的秘密信徒祷告,为那些遭受家人暴力相向的信徒祷告,为那些因被雇主发现自己的信仰而失去工作的信徒祷告。请依着圣灵给你的指引祷告。

请捐献

每390港元 可以为一名秘密信徒提供辅导训练,让他们可以支持面对逼迫的基督徒伙伴。

每700港元 可以为两名逃往邻国的秘密信徒提供基督教社区中心的实际和属灵支持。

每775港元 可以为10名秘密教会领袖提供在线培训,以培养他们的领导力,使他们能给教会做更好的门训。

请写信

请使用书写的力量向秘密信徒写一封鼓励信—参看15页。



随时要预备脱逃

当特勤局突袭萨加尔在伊朗的教会时,她知道该怎么做。她参加过一些预备逼迫的聚会,不过她还是依靠神来救她。



萨加尔感谢神戏剧性地救她逃离了秘密警察

一把撬棍强行打开门,但没有发出任何声响。特勤局都先仔细想好了突袭家庭教会的每一个细节。然而,教会的牧者萨加尔也有所防备。

萨加尔最近参加了关于如何预备伊朗基督徒面对突袭的聚会。

因此,当萨加尔被捆绑到客厅接受审讯时,她保持镇定。房间里挤满了粗壮的男人,其中一人负责把一切拍摄下来。萨加尔给吓坏了。但是她记得自己受过的训练,知道该怎么做。

“没有基督徒应该毫无预备地面对逼迫”

她第一步是要求使用浴室。在浴室里,她拿着手机自拍一张照片,发送到外界,留言说“请为我们祷告,我们的教会正遭到突袭!”

删除证据

接下来,她开始删除手机里所有关于自己基督教信仰的证据。一名女特勤人员用力推浴室门,试图强行进去。但萨加尔坚定地说明自己的权利,迫使她后退。

随着审讯的继续,警官告诉萨加尔,她已被逮捕。但她记得自己学过的:没有逮捕令,他们不能逮捕她。当他们说已截获了她的护照时,她看出了是虚张声势。

三天后,她很害怕地去到机场:她的逮捕令恐怕已处理好了。

在她排队登机的时候,她的心都要蹦出来了。查验证件的人正是几天前突袭她家的秘密警察之一。

这是她人生中最艰难的时刻。

祈求神迹

自己一个人,没有其他基督徒来帮助。她明白到只有神才能救她。就像彼得踏出船外一样,萨加尔也走到了队列的前面。当警官的眼睛转过来时,神迹发生了:萨加尔获准登上飞机。

在她找到自己的座位时,她的名字在机场里响起。特勤局刚拿到了逮捕令要来逮捕她。

不过,来不及了。萨加尔的飞机安全起飞了。

四年后,身处一个避难的国家,萨加尔还是偶尔就会梦到那次突袭事件,精神困扰。但现在做那噩梦的越来越少了。她那可怕的经历留下了伤疤,但她知道在监狱里情况会更糟。

她说:“要不是我有预备,我就不会能坐在这里跟你们说话了。没有基督徒应该毫无预备地面对逼迫;当基督徒经受逼迫时,也不应该缺少了全球教会的祈祷。”

请为秘密信徒祈祷:

- 在威胁之下,能像萨加尔一样,得着力量,大胆地采取行动
- 为那些逃离了本国的信徒祷告,他们因留在国内已不再安全而必须逃走
- 为那些因信仰而被下监的信徒祷告

拥有前途和盼望 的孩子



你们的祷告和支持 如何为受逼迫的儿童 带来安慰和喜乐

非常感谢你们在去年圣诞节呼吁期间,为受逼迫的基督徒儿童作出的代祷和捐献,你们为世界各地成千上万的孩子带来了安慰和喜乐!以下是其中一些例子…

通往更美好未来的桥梁

在印度,敞开的门的伙伴为苦苦挣扎于学习的儿童开办了“桥梁学校”。当地伙伴大卫*分享道:“参加这些补习班的儿童大多来自受逼迫的家庭,这些孩子经常要在家帮助做家务,有些孩子还要部分时间工作以帮补家计。这一切使他们难以应付学业。他们的家人大多也没有受过教育,因此无法帮助他们。”

很多时候,这些困难导致孩子辍学,因为他们的家庭负担不起。这影响了弱势基督徒的未来收入和生计,其中许多人属于印度社会最低种姓。大卫补充道:“这些免费补习中心已经帮助数名基督徒儿童在学校

取得进步,并明白教育的价值。”
“在桥梁学校里,我们不仅为他们的学业提供帮助,还有合乎圣经的道德指引,并为他们供应必须的文具,运动器材和其他学校用品。”

敞开的门伙伴还发现一些家庭由于新冠疫情而急需食物。大卫说:“我们发现他们没有足够的食物,因为没有工作,大多数家庭都是日薪工人。因此我们安排了去探访这些补习中心,与他们一起祷告并进行一些娱乐活动。[由于新冠疫情的限制]我们以小组形式进行。我们又探访了这些孩子的家庭,送去食物杂货包。”

大卫说:“一个家庭有四个孩子,当我们送食物杂货给他们时,全家人都跪下来感谢神的供应。最年幼的女孩带领所有人祈祷‘感谢主!在急需时,祢

“全家人跪下来 感谢神的供应”





为我们供应这些食物。我们现在非常高兴,因为家里不再缺少食物。”

圣经与祝福

由于你们的祷告和捐献,在圣诞节期间26,000册儿童圣经已经分发给叙利亚的数千名儿童!感谢你们。在尼日利亚,敞开的门伙伴得以探访了四名基督徒男孩-他们是从学校被绑架的学生之一,后来在2020年12月获释。当地

伙伴汉娜*说:“父母们非常感谢我们的到访,送赠金钱以购买物资,以及我们送给男孩的儿童圣经。”



中亚地区的儿童首次收到礼物

在12月,中亚伙伴前往偏远的山区向儿童派发圣诞礼物。这次旅程虽然艰辛,因为天气情况和当地的特殊环境,但实在非常蒙福。

其中一位队员说:“我们在一个人们从未听闻过耶稣,以及孩子在圣诞和新年从未收过礼物的地区,派发了500份圣诞礼物。我们在学校筹备庆祝活动-唱歌、表演和游戏。”



但是,很快便出现了麻烦。伙伴解释道:“在其中一间学校,当地安保官员来到,逮捕了我们的团队。我们被拘留了数小时,并因‘与儿童进行非法宗教活动’而受到监禁的威胁。但是感谢神,数小时后我们便被释放,我们只是付出罚款然后离开那个地方。”

赞美神,祂能够在这样的环境下作出善工!非常感谢你们的支持,帮助孩子们得以在肉体 and 灵性上变得更加坚强。

*为安全考虑使用化名

请祷告

- 为这些孩子的奇妙信心赞美神!祈求他们像耶稣一样继续在“智慧和身量,并神喜爱他们的心,都一齐增长”(路加福音 2:52)
- 求神继续为这些儿童及他们的家庭提供粮食和保护,以应对今年持续的挑战
- 求神为伙伴们开路,继续服事并祝福受逼迫的基督徒儿童



阅读和分享六十秒的 简短故事



危险的任务

奥利弗居住在阿拉伯半岛一个禁止穆斯林改信基督教的国家，给他们一本圣经当然是违法的。他最终可能被驱逐出境，或者被监禁。但危险并不能阻止奥利弗传扬神的话语，即使要付出生命的代价。他在深夜开车进入穆斯林的村庄，走在街上，将圣经放在每家每户的门阶。四个月後，奥利弗看到他工作的成果。

一个穆斯林男子分享，他在门阶找到一本圣经，从此就一直在阅读。





爱那些逼迫你的人

超过35年，拉加乌利一直在印尼西爪哇和东爪哇的穆斯林村庄传福音和讲道。虽然屡次受到恐吓，他的教会遭到破坏，以及一次几乎夺去他生命的凶残的刀砍袭击，他仍然继续分享福音。

“他们几乎把我的耳朵割掉…并割伤我身体的七个部位…我从不怪责他们。神帮助我去原谅他们，因为神是爱，我也爱穆斯林。

“我无法解释我对穆斯林的爱。我只能说，神呼召我向他们分享福音。耶稣爱我甚至为我舍命，现在，我想向那些需要祂的人表现同样的爱。”

一个梦带领全家归主

一个穆斯林大家庭住在山区的一个农场里，在那里跟随基督是被禁止的。父亲离世后，他的儿子做了一个梦。

在梦中，父亲告诉儿子自己在临终时耶稣向他显现，说：“如果你相信我，我会赐给你真正的生命。”

父亲回答：“是的，我相信祢。但是请祢到访我的家人。”他将自己的生命交给耶稣后便离开了人世。

当儿子醒来，他召集家人来商议。但是他的妹妹拒绝，她很害怕并说：“我有一个奇特的梦。”

二人分享了相同的梦，整个家庭都受到感动，并把生命奉献给耶稣基督。

为骨肉之亲祷告

“让我们为弟兄姊妹迫切、热诚、深入地祷告，仿佛他们就在桌子对面。”

几年前，一位同工学到一个功课，以致他的祷告方式彻底改变了：

我有机会到一个亚洲国家，与受逼迫的弟兄姊妹会面。我记挂着这个国家已经有好几年，因此我很高兴能够踏上这次旅程。我从小就一直为那里的基督徒祷告，能够见到他们令我感到兴奋。

我知道我会听到一些艰苦的故事，我认为这将有助于指引我如何为受逼迫的人祷告…而事实上收获远大于此。

我们见到一位弟兄，他住在一个必须完全隐藏信仰的地区。他告诉我们如何在半夜施洗，教会如何在树林深处聚会。听完他的故事并一起祷告后，我们一起吃晚饭。我们谈到生活、信仰和家庭，他成为我的一位朋友。

因此几个月后当我听说他被迫逃走时，我感到特别难受。他必须逃到其他地区，而且他和家人几个月都不能见面。

这事改变了我为受逼迫者的祷告方式，我把他们想象成亲密的朋友或是我真正的兄弟姐妹。我希望每一个祷告祈求都能影响到我，就像我认识和关心的人一样。这样的祷告实在太奇妙了。

让我们为弟兄姊妹迫切、热诚、深入地祷告，仿佛他们就在桌子对面。因为在神的眼中，那正是他们的所在。

感谢你们为我们的弟兄姊妹祷告，他们因为信仰而面对诸多逼迫。



写信给受逼迫肢体



塔赫（父亲）、多尼雅（母亲）、阿鲁祖（26岁，已婚，有一个1岁的儿子）和法拉（16岁）。

这家人心中都同有一首歌：
我将所有献与耶稣
甘心乐意奉主用
我要永远爱主、靠主
日日常与主同行
所有全奉献
所有全奉献

这个在伊朗穆斯林背景的基督徒家庭经历了很多困难。其中一件就是父亲塔赫被逮捕了。在他获释后，他们不得不逃离这个国家。现在，他们在土耳其成为难民，这要面对许多挑战。

当塔赫一家人身处异国，请给他们写一封鼓励信。

请将你的信件于2021年8月31日前，发送给：

敞开的门香港

香港，旺角邮政局，信箱78516号 / 台湾，23499 永和邮局，44号信箱

写作指南

- 图画、图片、明信片最合适
- 在书信中写一两节圣经经文
- 请用英语/中文书写200字以下的书信
- 请勿专注于收信人的苦难，也不要对自己生活处境中的福分着墨太多
- 请勿在信中批评某国的宗教或宗教极端主义者、当局、司法体系或政治领袖
- 请勿在文本中提到敞开的门
- 你可以使用自己的名字（而非姓氏）、职业和所驻国，请不要透露自己的地址
- 请不要寄送“金钱”，或对其“提出建议”援助



秘密警察要求塔赫说出他的基督徒朋友姓名，他勇敢地选择了交回一张白纸。

秘密警察逮捕了塔赫（化名），因为他本是穆斯林，但现在却信了耶稣。在审讯中，他被迫透露朋友的名字。

塔赫勇敢地拒绝了，反而用偷进来的笔在他的牢房墙壁上写下鼓励的话。他保持坚定的信心，而他奇迹地被释放了！他现在和家人一起逃出来了。

中东的秘密信徒面临巨大风险。他们今天就需要你的代祷和支持。

每700港元 可以为两名逃往邻国的秘密信徒提供基督教社区中心的实际和属灵支持。

请即捐献：登入
www.opendoors.org.hk

谢谢你！

我们是获豁免缴税的慈善团体（根据《税务条例》第88条）。

敞开的门香港有限公司
香港，旺角邮政局，邮箱78516号
台湾，23499 永和邮局，44号信箱
+852 3525 0820 • +886 905914770
enquiryhk@od.org • www.opendoors.org.hk



敞開的門

服侍全球受逼迫的基督徒

官方网站



@opendoorshk

+852 5608 8729

敞开的门OpenDoors